



Эффективная работа оперативно-следственной группы привела к раскрытию особо тяжкого преступления

1 февраля 2010 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области состоялась пресс-конференция, в которой принимали участие заместитель руководителя следственного управления Житенёв Григорий Яковлевич и начальник Управления уголовного розыска УВД по Пензенской области Артур Викторович Юдин, а также представители региональных средств массовой информации.

На пресс-конференции было рассказано о ходе расследования уголовного дела возбужденного по факту безвестного исчезновения в декабре 2009 года молодой девушки, 1987 года рождения, вызвавшего большой общественный резонанс.

В декабре 2009 года в следственный отдел по Ленинскому району г.Пензы поступило заявление от местной жительницы по факту исчезновения ее 22-летней дочери, которая 17 декабря 2009 года, ушла с работы и не вернулась.

Сотрудниками следственного управления и УВД по Пензенской области немедленно были начаты розыскные мероприятия, в ходе которых были установлены обстоятельства, указывающие на то, что пропавшая без вести девушка могла стать жертвой преступления – убийства. На это указывало то, что девушка с этого дня не появилась ни дома, ни на работе, не давала о себе знать ни подругам, ни родственникам. Поиски в больницах и моргах тоже результатов не принесли. Замолчал и ее сотовый телефон.

Исходя из обстоятельств исчезновения девушки Следственным управлением было возбуждено уголовное дело по [ч.1 ст. 105 УК РФ \(убийство\)](#).

14 января 2010 года обгоревшее тело девушки было обнаружено в лесопосадке в Кондольском районе Пензенской области.

В результате квалифицированной и скоординированной деятельности сотрудников следственного управления и оперативных сотрудников УВД по Пензенской области удалось установить лиц, причастных к совершению данного преступления.

Первоначальными следственными действиями установлено, что 17 декабря 2009 года потерпевшая, выйдя с работы, встретилась со своими знакомыми, которые предложили ее подвезти. В ходе разговора между девушкой и одним из ее знакомых, 1984 года рождения произошла ссора, в ходе которой молодой человек задушил руками девушку. Для сокрытия следов преступления молодые люди на автомашине вывезли тело девушки и сожгли ее в лесопосадке в Кондольском районе, предварительно облив бензином.

После совершения преступления подозреваемые скрылись с места преступления, в связи с чем, они были объявлены в розыск.

23 января 2010 года подозреваемые самостоятельно пришли в следственный отдел с явкой с повинной и сообщили о совершенном преступлении.

Тщательная подготовка допроса одного из подозреваемых, установление с ним психологического контакта, грамотное предъявление ему информации об имеющихся доказательствах способствовали тому, что под давлением улик он дал признательные показания в совершении особо тяжкого преступления, подробно показал в ходе проверки показаний на месте, как совершал преступление.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Со слов подозреваемого потерпевшую он знал с детства, причиной ссоры с девушкой послужил ее отказ с ним встречаться.

В настоящее время одному из подозреваемых предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722673>